

域埠廿六日電。據海軍部發出警報。打獵者於該日切不可到去開威巴區。聞該等炸彈係前數月。有一架美國飛機失事墮落者云。

當抗日會職員交代訊。富近訊。此間華僑抗日救國會。於廿四日下午二時。舉行第八屆新忠椿。次第報告第七屆任內各工作。隨而舊任常委繆少雨。將印信遞交。新任常委鄭忠梅接收。新任常委繼而發揮新猷。禮成後。即召開第

一次全僑大會。鄭忠梅主席。林賓舉紀錄。主席交議案式起。○查十月九日為謝神節。應否利用節期。於廿月九日舉行雙十國慶紀念。以期開熱。及紀念儀式。

亞港口。發現一女孩屍身。六歲大者。現該女孩之母親被拘。控以謀殺其女案云。

●片市左珠日昨忽然落電

來勢極猛。凡有平頂天面之樓宇。若以油紙蓋者。均被洞穿。水隨而漏下。及玻璃窗露於外者。皆為破爛不堪。所能免者無幾。此次之損失。料達萬元有奇。降雹之大。不獨訪者前所未見。而各人亦謂然。

落之雹。經時十點鐘。仍有未落者云。

●未取人情連椰菜被拘罰。二埠廿五日電。此間華人瓜菜商祖李賢亞黃。被控未向卑詩省沿海岸蔬菜推銷局取人情而輸運椰菜。每人判罰款廿五元。另衛費云(以上人名譯音)。

茲將厚惠列后。恕不稱呼。孤子鴻枸。鴻盛。泣血稽額。存均感哀此嗚謝。

圓船臨執繩索車送行高義雲情歎

茲將厚惠列后。恕不稱呼。

西人亦有諺云。「汝可等候。預先籌備。以防其未然也。」

至落雨時。而後購雨遮。至降雪時。而後購雪衣。及至饑餓時。而後購糧食。但汝

不能待至汝血弱氣衰身體殘廢之時。然後思量購買人壽

燕梳者。請早進行。無須遲疑也。

朱伯廬先生有云。「宜未雨而綢繆毋臨渴而掘井。」此兩句格言。大意謂凡事須要預先籌備。以防其未然也。

西人亦有諺云。「汝可等候。預先籌備。以防其未然也。」

茲將厚惠列后。恕不稱呼。

孤子鴻枸。鴻盛。泣血稽額。

存均感哀此嗚謝。

茲將厚惠列后。恕不稱呼。</